
そう思う どちらかといえばそう思う そう思う どちらかといえばそう思う

1 学校は教育方針をわかりやすく伝えていますか 33% 56% 72% 28%

2 学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めていますか 34% 57% 56% 44%

3 学校は学力向上のために力を入れていますか 32% 54% 53% 47%

4 学校は特色ある有意義な行事を工夫していますか 44% 46% 78% 22%

5 学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応していますか 35% 49% 39% 61%

6 学校は子どものよいところを認めて、よりよくしようと努めていますか 36% 49% 33% 67%

7 学校は子どもの安全のために力を入れていますか 45% 42% 72% 28%

8 学校は子どもの健康のために力を入れていますか 44% 47% 67% 33%

9 学校は子どもの体力向上のために力を入れていますか 42% 49% 61% 39%

10 学校は教育活動の様子をたよりなどでよく知らせていますか 53% 44% 50% 50%

11 学校は保護者が来校したときや電話などの対応がていねいですか 60% 36% 78% 22%

12 学校の環境は手入れがされ、きれいですか 46% 44% 28% 66%

13 学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境が整っていますか 34% 55% 35% 59%

14 学校はPTAや地域に対して協力的ですか 42% 52% 56% 44%

15 子どもは楽しく学校に通っていますか 60% 34% 39% 61%

16 子どもは元気よくあいさつをしていますか 41% 42% 0% 41%

17 子どもはいじわるをせず友だちとなかよく遊んでいますか 54% 44% 6% 94%

18 子どもは交通ルールなどきまりを守って生活していますか 44% 50% 12% 70%

19 子どもはよく本を読んでいますか 24% 27% 19% 50%

20 子どもは家庭学習をしていますか 31% 39% 19% 59%

21 子どもは寝る時間や起きる時間を守って生活していますか 35% 37%

22 子どもはテレビやゲームの時間を決めていますか 23% 33%

23 子どもは家の手伝いをしていますか 33% 42%

24 子どもは学校の準備を自分でしていますか 49% 36%

25 子どもは先生の話をよく聞いて、がんばって勉強していますか 6% 88%

26 年間指導計画のもと授業や教育活動は順調に進んでいますか 7% 93%

27 児童の学力は定着していますか 0% 93%

28 児童の豊かな心は育っていますか 12% 82%

29 児童の健やかな体は育っていますか 12% 82%

子ども１１０番の場所をもう一度しっかりと確認してほしい。

愛護会の役員の内容を見直し，今の時代の動きや活動を取り入れ
てもらいたい。（人数や部を減らして，負担軽減を図ってもらいた
い。）

学校の今後の対応

特別活動，地区児童会等だけでなく，下校途中にも十分に指導していきま
す。

学校，家庭が協力して指導していきます。

「国語がんばりカード」や「算数がんばりカード」を活用し，児童一人一人に
応じたきめ細かな指導をして，基礎的・基本的な内容の定着を図ります。

５月の実施のことも含め，検討していきます。

児童愛護会で検討してもらいます。

児童が安全を確保していけるように，検討していきます。

危険箇所を確認し，教育委員会をとおして各関係機関に要望していきます。

教育委員会に現状を説明し，検討してもらっています。

役員数や活動内容について，今後児童愛護会で検討してもらいます。

ミニバスの濃色のユニフォームを新調してもらいたい。

不審者が自由に出入りできる状況が何もかわっていないと思う。誰
でも校舎に入れることは心配である。

子どもの安全にもっと取り組んでほしい。学校周辺の空き家やガー
ドレールのない通学路など改善案を出してほしい。

学力向上に力を入れてほしい。

自由記述での意見や要望等

集団下校の時，高学年が道路に広がり，話をしながら歩いているた
め危険である。事故防止のためにも御指導をお願いしたい。

子どものあいさつが気になる。あいさつをする子，しない子，相手を
見てする子。毎日きちんとしたあいさつをしてほしい。

磯観察の時期を検討してほしい。潮のことを考えると５月実施も視野
に入れて検討してほしい。
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